

Minižactvo U13 si z Hradce veze pouze jedno vítězství

V neděli jsme vycestovali na odvetný dvojzápas do Hradce Králové, kde si naše U13 zahráli po dlouhé době ve velké hale. Naše oslabená osmičlenná sestava stála proti plné soupisce hradeckých Sokolů, což budilo v kombinaci s ligovou halou až přehnaný respekt a počáteční nervozitu. To se projevilo v úvodu utkání a jakoby nám to ještě více svazovalo ruce anohy a nechávali tak velkoryse prostor soupeři pro přechod poloviny a dovolili několik nájezdů, na které jsme složitě hledali bodovou odpověď.



20.03.2022 Královští Sokoli - ADFORS Basket Litomyšl **39:42** (11:5 27:19 35:28)

Dominik Hodek - 21, Tomáš Hanuš - 12, Jan Blaško - 4, Matěj Pokorný - 3, Barbora Nešporová - 2, Estella Faltysová - 0, Šimon Grujbár - 0, Lukáš Peřina - 0

Postupně jsme se dostali do tempa a šesti bodové manko z první herní části začali stahovat. V úvodu druhé části jsme přesnou střelbou opětovali bodové zisky a třemi koši v řadě se vrátili do hry a ukázali, že umíme hrát rychlý basket. Podařilo se nám donutit soupeře ke ztrátám ještě na vlastní polovině a zisky proměňovat v úspěšné útoky.

Nedařilo se nám ale v doskocích, to nás zpomalovalo v dohánění bodové ztráty. Třetí herní část jsme začali podstatně sebevědoměji a během dvou minut urvali zpět 8 bodů. Začali jsme důsledně bránit a soupeři mnohdy brali míč z ruky a ukázali, že nebudeme jen bránit. Do poslední čtvrtky jsme nastoupili energicky s chutí dohnat stále ještě ztrátu. Soupeř zatáhl obranu a bylo o poznání složitější se prodrat pod koš, ale to nás neodradilo v podnikání útočných akcí a dokázali jsme úspěšně skórovat i z dálky.

Individuální nájezdy často končili inkasovanými ranami, ale hlavně bodovými zisky. Poslední čtyři minuty byly plně v naší režii, bodové manko jsme smazali a dokázali otočit dění zápasu. Nepolevili jsme v koncovce a udrželi tříbodový náskok až do závěrečného klaksonu. Konečný výhra 42:39 dokazuje vyrovnanost utkání. Početní převahu jsme vyrovnávali technikou hry, ale i tak jsme na palubovce nechali spoustu sil.



20.03.2022 Královští Sokoli - ADFORS Basket Litomyšl **52:42** (16:4 25:17 44:29)

Dominik Hodek - 12, Tomáš Hanuš - 9, Matěj Pokorný - 8, Barbora Nešporová - 5, Jan Blaško - 4, Estella Faltysová - 2, Šimon Grujbár - 2, Lukáš Peřina - 0

Druhé utkání jsme začali více než unaveně a soupeři jsme nestačili fyzicky. Vyhrané balony soupeř bez větších problémů proměňoval a zdálo se, že už hrát nechceme. Dvanáctibodové manko se zdálo být už nehratelné. Po přestávce jsme si při aktivní obraně zafaulovali a vrátili si možná tak chuť zase hrát. Dobrou poziční hrou na perimetru jsme si začali vytvářet dobré útočné pozice a začalo se nám opět dařit sbírat body. Výrazně jsme vylepšili jak obranné, tak i útočné doskoky, které jsme okamžitě zúročili získanými body a s koncem druhé herní části tak ukázali, že budeme ještě bojovat. Vstup do třetí čtvrtky se nám ale nepovedl a projevila se i únava z prvního zápasu. Chvilí jsme nedokázali ani rozehrát a doslova dávali soupeři míč do rukou. To nás stálo inkasované body a síla dohnat bodovou ztrátu už nebyla. Postupně jsme se ale vraceli do hry, dokázali zahrát pěkné akce a utrhnou nějaké body zpět. Výsledek zápasu 52:42 odpovídal naším fyzickým možnostem.

22.03.2022 Pavel Hanuš



ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>